1. Найти разность углов отклонения конца первого и начала второго порядка спектров, даваемых дифракционной решеткой, имеющей 100 штрихов на мм. Решетка освещается нормально падающим на нее белым светом от 400 нм до 750 нм. Могут ли перекрываться спектры первого и второго порядков для этой решетки?

2. Во сколько раз изменяется интенсивность линейно-поляризованного света при прохождении через два поляризатора, главные плоскости которых составляют угол 60° и при этом главная плоскость второго поляризатора параллельна плоскости поляризации падающего света?

3. Смесь света, поляризованного по кругу (Jк) и естественного (Je) проходит через “четвертьволновую” пластинку и анализатор (призму Николя). При вращении последнего найдено, что (Jmax/Jmin) = 2. Найти отношение Jk/Je.

